
問５

件数

96

89

226

92

141

168

137

84

264

310

544

417

102

342

346

267

46

14

3,685

複数回答

選択肢

１．樹木の伐採により山肌が見える山並み

２．山頂などに突き出たアンテナや鉄塔

３．汚れた川や水面

４．屋外広告物（看板など）や案内標識

５．色やデザインに統一感のない街並み

１３．残土置場や資材置場

６．電柱や電線類

７．放置された自転車や自動車

８．景観への配慮が欠けた道路や橋などの土木構造物

９．ごみの不法投棄や廃棄物等の野積み

１０．空き地の増加

１１．老朽化した空き家や空き店舗

１２．耕作されずに荒れ果てた農地

「景観を損ねている」と感じる項目をお答えください。（あてはまるものをすべて番号に「○」をつけてくださ
い。）

無回答

１５．樹木や雑草が手入れされていない山など

計

１４．景観への配慮が欠けたソーラーパネル

１６．老朽化した公共施設（道路・公園など）

１７．その他

13.2%

12.2%

31.1%

12.7%

19.4%

23.1%

18.8%

11.6%

36.3%

42.6%

74.8%

57.4%

14.0%

47.0%

47.6%

36.7%

6.3%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



❏　居住地域別

14.4%

7.8%

38.9%

8.9%

25.6%

24.4%

24.4%

13.3%

34.4%

48.9%

81.1%

53.3%

13.3%

42.2%

40.0%

43.3%

3.3%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

樹木の伐採により山肌が見える山並み

山頂などに突き出たアンテナや鉄塔

汚れた川や水面

屋外広告物（看板など）や案内標識

色やデザインに統一感のない街並み

電柱や電線類

放置された自転車や自動車

景観への配慮が欠けた道路や橋などの土木構造物

ごみの不法投棄や廃棄物等の野積み

空き地の増加

老朽化した空き家や空き店舗

耕作されずに荒れ果てた農地

残土置場や資材置場

景観への配慮が欠けたソーラーパネル

樹木や雑草が手入れされていない山など

老朽化した公共施設（道路・公園など）

その他

無回答

1．安中地区 【90人】

14.4%

8.7%

25.0%

17.3%

23.1%

25.0%

14.4%

12.5%

26.9%

34.6%

72.1%

47.1%

10.6%

41.3%

37.5%

37.5%

11.5%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

樹木の伐採により山肌が見える山並み

山頂などに突き出たアンテナや鉄塔

汚れた川や水面

屋外広告物（看板など）や案内標識

色やデザインに統一感のない街並み

電柱や電線類

放置された自転車や自動車

景観への配慮が欠けた道路や橋などの土木構造物

ごみの不法投棄や廃棄物等の野積み

空き地の増加

老朽化した空き家や空き店舗

耕作されずに荒れ果てた農地

残土置場や資材置場

景観への配慮が欠けたソーラーパネル

樹木や雑草が手入れされていない山など

老朽化した公共施設（道路・公園など）

その他

無回答

2．原市地区 【104人】



16.7%

6.3%

35.4%

16.7%

22.9%

22.9%

18.8%

14.6%

29.2%

45.8%

75.0%

54.2%

6.3%

41.7%

45.8%

54.2%

4.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

樹木の伐採により山肌が見える山並み

山頂などに突き出たアンテナや鉄塔

汚れた川や水面

屋外広告物（看板など）や案内標識

色やデザインに統一感のない街並み

電柱や電線類

放置された自転車や自動車

景観への配慮が欠けた道路や橋などの土木構造物

ごみの不法投棄や廃棄物等の野積み

空き地の増加

老朽化した空き家や空き店舗

耕作されずに荒れ果てた農地

残土置場や資材置場

景観への配慮が欠けたソーラーパネル

樹木や雑草が手入れされていない山など

老朽化した公共施設（道路・公園など）

その他

無回答

3．磯部地区 【48人】

7.5%

7.5%

45.0%

10.0%

22.5%

22.5%

20.0%

22.5%

42.5%

40.0%

72.5%

60.0%

12.5%

47.5%

42.5%

30.0%

2.5%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

樹木の伐採により山肌が見える山並み

山頂などに突き出たアンテナや鉄塔

汚れた川や水面

屋外広告物（看板など）や案内標識

色やデザインに統一感のない街並み

電柱や電線類

放置された自転車や自動車

景観への配慮が欠けた道路や橋などの土木構造物

ごみの不法投棄や廃棄物等の野積み

空き地の増加

老朽化した空き家や空き店舗

耕作されずに荒れ果てた農地

残土置場や資材置場

景観への配慮が欠けたソーラーパネル

樹木や雑草が手入れされていない山など

老朽化した公共施設（道路・公園など）

その他

無回答

4．東横野地区 【40人】



16.9%

11.9%

39.0%

11.9%

15.3%

16.9%

28.8%

13.6%

27.1%

32.2%

67.8%

54.2%

15.3%

40.7%

37.3%

39.0%

3.4%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

樹木の伐採により山肌が見える山並み

山頂などに突き出たアンテナや鉄塔

汚れた川や水面

屋外広告物（看板など）や案内標識

色やデザインに統一感のない街並み

電柱や電線類

放置された自転車や自動車

景観への配慮が欠けた道路や橋などの土木構造物

ごみの不法投棄や廃棄物等の野積み

空き地の増加

老朽化した空き家や空き店舗

耕作されずに荒れ果てた農地

残土置場や資材置場

景観への配慮が欠けたソーラーパネル

樹木や雑草が手入れされていない山など

老朽化した公共施設（道路・公園など）

その他

無回答

5．岩野谷地区 【59人】

16.7%

19.4%

25.0%

11.1%

22.2%

13.9%

11.1%

5.6%

44.4%

30.6%

63.9%

50.0%

2.8%

47.2%

38.9%

36.1%

2.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

樹木の伐採により山肌が見える山並み

山頂などに突き出たアンテナや鉄塔

汚れた川や水面

屋外広告物（看板など）や案内標識

色やデザインに統一感のない街並み

電柱や電線類

放置された自転車や自動車

景観への配慮が欠けた道路や橋などの土木構造物

ごみの不法投棄や廃棄物等の野積み

空き地の増加

老朽化した空き家や空き店舗

耕作されずに荒れ果てた農地

残土置場や資材置場

景観への配慮が欠けたソーラーパネル

樹木や雑草が手入れされていない山など

老朽化した公共施設（道路・公園など）

その他

無回答

6．板鼻地区 【36人】



29.5%

4.5%

36.4%

15.9%

18.2%

29.5%

15.9%

11.4%

45.5%

31.8%

65.9%

54.5%

20.5%

56.8%

61.4%

34.1%

13.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

樹木の伐採により山肌が見える山並み

山頂などに突き出たアンテナや鉄塔

汚れた川や水面

屋外広告物（看板など）や案内標識

色やデザインに統一感のない街並み

電柱や電線類

放置された自転車や自動車

景観への配慮が欠けた道路や橋などの土木構造物

ごみの不法投棄や廃棄物等の野積み

空き地の増加

老朽化した空き家や空き店舗

耕作されずに荒れ果てた農地

残土置場や資材置場

景観への配慮が欠けたソーラーパネル

樹木や雑草が手入れされていない山など

老朽化した公共施設（道路・公園など）

その他

無回答

7．秋間地区 【44人】

13.0%

8.7%

39.1%

6.5%

17.4%

13.0%

19.6%

13.0%

50.0%

47.8%

78.3%

71.7%

15.2%

58.7%

65.2%

34.8%

2.2%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

樹木の伐採により山肌が見える山並み

山頂などに突き出たアンテナや鉄塔

汚れた川や水面

屋外広告物（看板など）や案内標識

色やデザインに統一感のない街並み

電柱や電線類

放置された自転車や自動車

景観への配慮が欠けた道路や橋などの土木構造物

ごみの不法投棄や廃棄物等の野積み

空き地の増加

老朽化した空き家や空き店舗

耕作されずに荒れ果てた農地

残土置場や資材置場

景観への配慮が欠けたソーラーパネル

樹木や雑草が手入れされていない山など

老朽化した公共施設（道路・公園など）

その他

無回答

8．後閑地区 【46人】



8.2%

21.9%

19.2%

12.3%

13.7%

28.8%

20.5%

9.6%

26.0%

46.6%

84.9%

57.5%

13.7%

47.9%

52.1%

23.3%

8.2%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

樹木の伐採により山肌が見える山並み

山頂などに突き出たアンテナや鉄塔

汚れた川や水面

屋外広告物（看板など）や案内標識

色やデザインに統一感のない街並み

電柱や電線類

放置された自転車や自動車

景観への配慮が欠けた道路や橋などの土木構造物

ごみの不法投棄や廃棄物等の野積み

空き地の増加

老朽化した空き家や空き店舗

耕作されずに荒れ果てた農地

残土置場や資材置場

景観への配慮が欠けたソーラーパネル

樹木や雑草が手入れされていない山など

老朽化した公共施設（道路・公園など）

その他

無回答

9．松井田地区 【73人】

6.3%

28.1%

21.9%

18.8%

21.9%

31.3%

18.8%

12.5%

37.5%

53.1%

71.9%

59.4%

12.5%

56.3%

43.8%

31.3%

9.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

樹木の伐採により山肌が見える山並み

山頂などに突き出たアンテナや鉄塔

汚れた川や水面

屋外広告物（看板など）や案内標識

色やデザインに統一感のない街並み

電柱や電線類

放置された自転車や自動車

景観への配慮が欠けた道路や橋などの土木構造物

ごみの不法投棄や廃棄物等の野積み

空き地の増加

老朽化した空き家や空き店舗

耕作されずに荒れ果てた農地

残土置場や資材置場

景観への配慮が欠けたソーラーパネル

樹木や雑草が手入れされていない山など

老朽化した公共施設（道路・公園など）

その他

無回答

10．臼井地区 【32人】



6.9%

20.7%

24.1%

13.8%

13.8%

24.1%

17.2%

3.4%

58.6%

48.3%

79.3%

65.5%

24.1%

62.1%

65.5%

34.5%

6.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

樹木の伐採により山肌が見える山並み

山頂などに突き出たアンテナや鉄塔

汚れた川や水面

屋外広告物（看板など）や案内標識

色やデザインに統一感のない街並み

電柱や電線類

放置された自転車や自動車

景観への配慮が欠けた道路や橋などの土木構造物

ごみの不法投棄や廃棄物等の野積み

空き地の増加

老朽化した空き家や空き店舗

耕作されずに荒れ果てた農地

残土置場や資材置場

景観への配慮が欠けたソーラーパネル

樹木や雑草が手入れされていない山など

老朽化した公共施設（道路・公園など）

その他

無回答

11．坂本地区 【29人】

8.1%

18.9%

27.0%

16.2%

16.2%

37.8%

13.5%

13.5%

40.5%

43.2%

78.4%

56.8%

13.5%

62.2%

40.5%

35.1%

2.7%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

樹木の伐採により山肌が見える山並み

山頂などに突き出たアンテナや鉄塔

汚れた川や水面

屋外広告物（看板など）や案内標識

色やデザインに統一感のない街並み

電柱や電線類

放置された自転車や自動車

景観への配慮が欠けた道路や橋などの土木構造物

ごみの不法投棄や廃棄物等の野積み

空き地の増加

老朽化した空き家や空き店舗

耕作されずに荒れ果てた農地

残土置場や資材置場

景観への配慮が欠けたソーラーパネル

樹木や雑草が手入れされていない山など

老朽化した公共施設（道路・公園など）

その他

無回答

12．西横野地区 【37人】



5.0%

15.0%

30.0%

15.0%

17.5%

22.5%

22.5%

5.0%

32.5%

52.5%

80.0%

62.5%

22.5%

35.0%

57.5%

32.5%

7.5%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

樹木の伐採により山肌が見える山並み

山頂などに突き出たアンテナや鉄塔

汚れた川や水面

屋外広告物（看板など）や案内標識

色やデザインに統一感のない街並み

電柱や電線類

放置された自転車や自動車

景観への配慮が欠けた道路や橋などの土木構造物

ごみの不法投棄や廃棄物等の野積み

空き地の増加

老朽化した空き家や空き店舗

耕作されずに荒れ果てた農地

残土置場や資材置場

景観への配慮が欠けたソーラーパネル

樹木や雑草が手入れされていない山など

老朽化した公共施設（道路・公園など）

その他

無回答

13．九十九地区 【40人】

15.6%

6.7%

28.9%

4.4%

15.6%

11.1%

11.1%

6.7%

46.7%

51.1%

68.9%

80.0%

20.0%

42.2%

62.2%

42.2%

6.7%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

樹木の伐採により山肌が見える山並み

山頂などに突き出たアンテナや鉄塔

汚れた川や水面

屋外広告物（看板など）や案内標識

色やデザインに統一感のない街並み

電柱や電線類

放置された自転車や自動車

景観への配慮が欠けた道路や橋などの土木構造物

ごみの不法投棄や廃棄物等の野積み

空き地の増加

老朽化した空き家や空き店舗

耕作されずに荒れ果てた農地

残土置場や資材置場

景観への配慮が欠けたソーラーパネル

樹木や雑草が手入れされていない山など

老朽化した公共施設（道路・公園など）

その他

無回答

14．細野地区 【45人】



問６

対象 件数 視点 件数

　 58

国道18号から見る 43

松井田から見る 16

西横野から見る 15

花の木橋から見る 13

東横野から見る 11

磯部から見る 8

安中榛名駅（みのりが丘）から見る 8

松井田文化会館から見る 8

九十九川から見る 7

秋間から見る 6

野殿から見る 6

安中市スポーツセンターから見る 5

細野ヶ原から見る 5

原市から見る 5

碓氷川から見る 4

上信越自動車道から見る 4

安中から見る 4

峠の湯から見る 4

後閑から見る 4

愛妻橋から見る 4

碓東大橋から見る 3

臼井から見る 3

後閑城址公園から見る 3

鉄道文化むらから見る 2

琵琶久保から見る 2

秋間梅林から見る 2

妙義ふれあいプラザもみじの湯から見る 2

松井田小学校から見る 2

五料から見る 2

磯部駅から見る 2

板鼻から見る 1

坂本から見る 1

九十九から見る 1

細野から見る 1

あなたが「好きな景観」はどこの何の風景ですか。（思いつく場所・風景を３つまで「記述」してください。）

265妙義山



対象 件数 視点 件数

　 27

国道18号から見る 18

松井田から見る 15

西横野から見る 10

東横野から見る 9

野殿から見る 8

原市から見る 8

磯部から見る 6

後閑城址公園から見る 5

細野ヶ原から見る 5

九十九から見る 4

碓東大橋から見る 4

九十九川から見る 4

碓氷川から見る 3

岩野谷から見る 3

秋間から見る 3

安中から見る 2

旧中山道から見る 2

松井田文化会館から見る 2

安津間橋から見る 2

後閑から見る 1

板鼻から見る 1

　 60

碓氷峠から見る 10

　 40

安中から見る 1

37 　 37

　 7

秋間から見る 4

安中榛名駅（みのりが丘）から見る 4

めがね橋から見る 3

峠の湯から見る 2

国道18号から見る 2

野殿から見る 2

後閑城址公園から見る 2

細野から見る 2

安中から見る 1

坂本から見る 1

板鼻から見る 1

松井田から見る 1

臼井から見る 1

東横野から見る 1

浅間山 142

碓氷第三橋梁（めがね橋） 70

九十九川桜並木 41

碓氷湖周辺

風景 34



対象 件数 視点 件数

　 7

安中から見る 3

安中榛名駅（みのりが丘）から見る 3

坂本から見る 2

国道18号から見る 2

秋間梅林から見る 2

碓氷峠から見る 2

崇台山から見る 2

西横野から見る 1

岩野谷から見る 1

東横野から見る 1

九十九から見る 1

後閑から見る 1

　 19

坂本から見る 1

　 5

磯部から見る 4

東横野から見る 3

岩野谷から見る 3

安中から見る 2

西横野から見る 1

　 7

愛妻橋から見る 4

松井田から見る 2

磯部から見る 1

安中から見る 1

　 11

旧中山道から見る 2

碓氷峠から見る 2

国道18号から見る 4

安中榛名駅（みのりが丘）から見る 4

碓東大橋から見る 2

臼井から見る 2

坂本から見る 1

岩野谷から見る 1

　 7

愛妻橋から見る 6

磯部から見る 1

　 7

東横野から見る 2

安中から見る 2

秋間から見る 1

磯部から見る 1

秋間から見る 8

安中榛名駅（みのりが丘）から見る 2

東横野から見る 1

　 1

岩野田から見る 1

12 　 12

山並み 28

碓氷峠 20

上毛三山 18

碓氷川 15

坂本宿 15

磯部温泉街 14

街並み 14

田園風景 13

安中市内 13

峠の湯周辺



対象 件数 視点 件数

　 4

磯部から見る 4

安中から見る 3

10 　 10

　 9

坂本から見る 1

　 9

秋間から見る 1

安中榛名駅（みのりが丘）から見る 6

天神山から見る 2

東横野から見る 1

峠の湯から見る 4

　 2

臼井から見る 2

坂本から見る 1

東横野から見る 3

原市から見る 2

碓東大橋から見る 2

　 1

岩野谷から見る 1

8 　 8

7 　 7

　 4

安中駅から見る 3

安中榛名駅（みのりが丘）から見る 4

秋間から見る 2

東横野から見る 1

6 　 6

国道18号から見る 3

臼井から見る 2

野殿から見る 1

安中から見る 2

秋間から見る 1

秋間梅林から見る 1

岩野谷から見る 1

　 2

碓氷軽井沢ICから見る 2

坂本から見る 1

5 　 5

5 　 5

5 　 5

安中榛名駅（みのりが丘）から見る 2

安中から見る 1

松井田から見る 1

岩野谷から見る 1

4 　 4

4 　 4

4 　 4

4 　 4

4 　 4

信越線（電車・SL） 11

後閑城址公園

アプトの道 10

秋間梅林 10

眺望 9

裏妙義 9

榛名山 9

信越化学工業

東邦亜鉛 7

市街地 7

米山公園

街並み（松井田） 6

安中榛名駅周辺

高崎方面 5

恩賀高岩 5

武家屋敷周辺

安中原市杉並木

西毛総合運動公園

みのりが丘

妙義神社

妙義連山 5

ハナミズキ（県道214号磯部停車場上野尻線沿道）

田園風景（磯部）

妙義湖周辺



対象 件数 視点 件数

磯部から見る 2

　 2

4 国道18号から見る 4

4 崇台山から見る 4

3 　 3

3 　 3

　 1

磯部から見る 1

安中から見る 1

国道18号から見る 2

秋間から見る 1

安中から見る 1

秋間から見る 1

九十九から見る 1

　 2

安中から見る 1

3 　 3

3 　 3

安中市スポーツセンターから見る 2

後閑から見る 1

3 　 3

3 　 3

　 2

松井田から見る 1

秋間から見る 1

安中から見る 1

岩野谷から見る 1

臼井から見る 1

磯部から見る 1

安中から見る 1

安中から見る 1

　 1

2 　 2

2 　 2

臼井から見る 1

　 1

2 　 2

2 　 2

2 九十九川から見る 2

細野から見る 1

　 1

原市から見る 1

　 1

2 国道18号から見る 2

2 　 2

東横野から見る 1

　 1

松井田から見る 1

　 1

西横野から見る 1

磯部から見る 1

赤城山 3

街並み（松井田町） 3

市街地（安中） 3

国道18号 3

九十九川（妙義山を臨む） 3

信越線（SL）<妙義山を臨む> 3

街並み（安中） 2

信越線（デキ（デキ型電気機関車）） 2

九十九川 2

妙義山（星穴岳） 2

2

2

上毛三山（パノラマ） 2

磯部城跡公園

安中市観光公園

五料茶屋本陣

霧積湖周辺

風景<妙義山を臨む>

碓氷川と鉄橋

2

2

4

市街地（松井田）

眺望（パノラマ）

住宅地（みのりが丘）

風景（自然）

坂本ダム

山並み（下後閑）

風景（松井田町）

風景（里山） 2

ハナミズキ

旧丸山変電所

安中教会

鉄道文化むら

田園風景<妙義山を臨む>

鼻曲山

小根山森林公園



対象 件数 視点 件数

2 　 2

1 　 1

1 秋間から見る 1

1 　 1

1 臼井から見る 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 坂本から見る 1

1 安中から見る 1

1 　 1

1 原市から見る 1

1 　 1

1 東横野から見る 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 原市から見る 1

1 　 1

1 九十九から見る 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 九十九から見る 1

1 　 1

1 松井田から見る 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 岩野谷から見る 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 磯部から見る 1

1 坂本から見る 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 臼井から見る 1

街並み（西横野）

山並み（妙義山から浅間山まで）

岩戸山

山並み（妙義山と浅間山）

街並み（みのりが丘）

山並み（白雲と金鶏の連なる）

田園風景（磯部）<妙義山を臨む>

街並み（磯部）

ピット岩

桜並木

山並み（安中榛名駅方面）

街並み（坂本）

山や川

風景（原市から東横野）

磯部温泉街と信越化学工業

国道18号（松井田バイパス）

熊野神社

田園風景（白鷺）

山並み（甘楽郡）

磯部児童公園

田園風景（安中～後閑）

恵みの湯

田園風景（横野平）

市街地（安中）<妙義山を臨む>

田園風景（信越線沿線）（新島学園から磯部）

ホタル

田園風景<上毛三山を臨む>

すみれヶ丘聖苑周辺

田園風景と信越線（安中駅～磯部駅）

碓氷川（妙義山を臨む）

田園風景と信越線（下磯部付近）

渓流

街並み（坂本宿）

松井田文化会館（芝生）

荒船山

上信越自動車道

風景（安中～横川）

上信越自動車道（臼井）

風景（下磯部～安中駅）

上信越自動車道<浅間山を臨む>

風景（パノラマ）

田園風景（後閑～安中市スポーツセンター）

旧中山道

田園風景（安中～磯部）

風景（西横野）

桜（安中）

田園風景と信越線（磯部）<浅間山を臨む>

山並み（秋間）

工場

山並み（藤岡方面）

風景（磯部駅～安中駅）



対象 件数 視点 件数

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 原市から見る 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 磯部から見る 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 西横野から見る 1

1 　 1

1 東横野から見る 1

1 　 1

1 磯部から見る 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 秋間から見る 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 秋間から見る 1

1 　 1

1 　 1

1 岩野谷から見る 1

1 　 1

風景（国道18号）

県道48号沿道

風景（秋間）

県道48号沿道（秋間小学校～安中榛名駅）

磯部やな

上毛三山パノラマ街道

安中市産業道路

碓氷川と鉄橋（松井田－西松井田駅間）

安中市文化センター周辺

アサオの滝

ハナミズキ（県道214号磯部停車場上野尻線沿道～谷津）

田園風景（安中～磯部～横川）

信越線（臼井（横川））沿い

工業団地（郷原）

安中（安中小学校周辺）

神社（小俣）

田園風景と信越線（SL）

人見城

田園風景と信越線（磯部）

崇台山

田園風景と信越線（磯部）<妙義山を臨む>

星空

田園風景（磯部～大竹）

信越線（妙義山を臨む）

田園風景（下磯部～安中）<妙義山を臨む>

信越線と上毛三山

田園風景（秋間）

新島学園グラウンド付近

田園風景（人見（松井田））<妙義山を臨む>

新島学園学園祭のイルミネーション

田園風景（妙義山を臨む）

星空（野殿）

道の駅みょうぎ

荻野屋（峠の釜めし）

入山

石尊山（浅間山）

安中市スポーツセンター

ハナミズキ（安中駅～下磯部）

風景（トロッコ列車ライン沿線）

安中駅

田園風景（安中（小俣））<妙義山を臨む>

仙ヶ滝

風景（めがね橋～峠の湯）

温泉

風景（安中榛名駅）

村落

風景（碓氷、軽井沢周辺）

多野郡、甘楽郡、吾妻郡

風景（原市）

東横野野球場（東横野中学校跡）

田園風景<浅間山を臨む>



対象 件数 視点 件数

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 安中から見る 1

1 　 1

1 　 1

1 妙義山から見る 1

1 安中から見る 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 臼井から見る 1

1 坂本から見る 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1 臼井から見る 1

1 　 1

1 坂本から見る 1

1 　 1

1 　 1

1 　 1

1,126総計

旧中山道（坂本宿～碓氷峠）

鷹ノ巣山

旧中山道（～軽井沢）

築瀬二子塚古墳周辺

湧水地（東横野）

竹林（細野　新井地区）

裏妙義（丁須の頭）

秩父連山

刎石山

河川

裏妙義山系

雲海

岩野谷（西岩井）

眺望（東方）

妙義山（さくらの里）

鉄橋（松井田～西松井田駅）

花火（磯部）

妙義山（滝）

鉄橋（信越線）

ハイキング道（めがね橋から熊野平まで）

風景（後閑（小井戸周辺））

妙義山（妙義富士）

風景（自性寺方面）

妙義神社（石垣）

国道18号（碓氷バイパス）

風景（自然）（秋間）

ひさよし緑地公園

安中榛名駅前オブジェ

旧中山道（安中（安中小付近））

風景（東西南北）

鷹ノ巣の崖



問７

行政区 安中 146件

場所 件数 場所 件数 場所 件数

26 4 1

19 3 1

15 3 1

12 3 1

8 3 1

8 2 1

8 2 1

5 1 1

4 1 1

4 1

4 1 146

行政区 市全域 77件

場所 件数 場所 件数 場所 件数

10 3 1

8 3 1

7 2 1

7 2 1

5 2 1

5 2 1

5 1 1

3 1

3 1 77

行政区 原市 75件

場所 件数 場所 件数 場所 件数

26 1 1

25 1 1

9 1 1

1 1 1

1 1

1 1

1 1 75

田畑

安中駅周辺

旧中山道沿道

市役所・文化センター周辺

空き家

安中市スポーツセンター周辺

市街地

商店街

西毛総合運動公園 事業所周辺

今後、「特に重点的に景観への取組みが必要な場所」はどこだと思いますか。（思いつく場所とその行政
区を３つまで「記述」してください。）

計

杉並木

田畑

通学路

米山公園

安中総合学園高校周辺 記入なし

市営住宅藤山団地周辺

市営住宅遠丸団地周辺

旧安中高校

空き家

街並み

空き店舗

ひさよし緑地公園

碓氷川

九十九川

竹林

熊野神社

市営住宅並木団地周辺

安中宿

街並み 山林

空き地

ソーラーパネル

河川などの水辺景観

国道18号沿道

景観以外

屋外広告物

耕作放棄地 駅周辺 商店街

計

旧中山道沿道 風戸峠から見える景観

国道18号沿道 ソーラーパネル 公園

市全域 古い建物 屋外広告物

道路沿い

河川などの水辺景観 九十九川 文化財周辺

空き店舗 碓氷川 安政遠足のコース

電柱

原市の坂

廃棄車

国道18号沿道

道の駅

桜並木

ソーラーパネル

県道125号沿道

道路沿い

杉並木

旧中山道沿道

郷原山

地区全域

田畑

商店街

計郷原の常夜灯

桑の木

碓氷病院

山城



行政区 松井田 73件

場所 件数 場所 件数 場所 件数

14 2 1

11 2 1

8 2 1

8 2 1

6 1 1

3 1 1

2 1 1

2 1 73

行政区 坂本 68件

場所 件数 場所 件数 場所 件数

12 4 1

10 3 1

9 2 1

7 2 1

7 1

6 1 68

行政区 臼井 64件

場所 件数 場所 件数 場所 件数

11 3 1

11 3 1

8 1 1

6 1 1

5 1 1

4 1

3 1 64

行政区 磯部 64件

場所 件数 場所 件数 場所 件数

30 1 1

20 1 1

3 2 1

2 2 64

行政区 秋間 52件

場所 件数 場所 件数 場所 件数

18 2 1

16 1 1

8 1

3 1 52

耕作放棄地

西松井田駅周辺 鉄塔旧中山道沿道

国道18号沿道 松井田妙義I.C周辺 ソーラーパネル

松井田城跡周辺 碓氷川

信越線沿線 琴平坂 計

碓氷峠周辺

空き店舗 市街地 地区全域

商店街 松井田宿 場所不明（特定できず）

国道18号（松井田バイパス）沿道 山城 セブンイレブン周辺

松井田駅周辺 琴平山から湯の川の間 通学路

霧積ダム周辺坂本宿

めがね橋周辺 地区全域 国道18号（入山バイパス）沿道

旧中山道沿道 旧丸山変電所周辺 空き家

アプトの道沿道 国道18号（碓氷バイパス）沿道 国道18号沿道

計

横川駅周辺

旧中山道沿道 碓氷川 国道18号（松井田バイパス）沿道

碓氷湖周辺 アプトの道

峠の湯周辺 温泉

事業所周辺

地区全域

公園予定地（中野谷明戸）

妙義山周辺 龍駒山

計景観以外

鉄道文化むら周辺

中木ダム周辺

市営住宅川久保団地周辺

妙義神社周辺

磯部温泉街 空き家

碓氷関所跡周辺 裏妙義水系 記入なし

国道18号沿道 信越線沿線 鉄塔

妙義湖周辺 横川関所跡

磯部駅周辺 景観以外

県道沿線

ローズベイC.C跡地秋間梅林周辺

ソーラーパネル

道路沿い 計

磯部城跡公園周辺 観光地周辺

国道18号沿道 計

安中榛名駅周辺

碓氷川

県道132号沿道

秋間川

県道48号沿道

河川などの水辺景観



行政区 不明 24件

場所 件数 場所 件数 場所 件数

6 1 1

4 1 1

3 1

2 1

2 1 24

行政区 板鼻 22件

場所 件数 場所 件数 場所 件数

5 1 1

3 1 1

3 1

2 1

2 1 22

行政区 岩野谷 11件

場所 件数 場所 件数 場所 件数

3 1 1

2 1

2 1 11

行政区 九十九 11件

場所 件数 場所 件数 場所 件数

2 1 1

2 1

1

1 1 10

行政区 後閑 11件

場所 件数 場所 件数 場所 件数

4 1 1

2 1

1 1 11

行政区 東横野 8件

場所 件数 場所 件数 場所 件数

1 1 1

1 1 1

1 1 8

記入なし ソーラーパネル

廃校

計

ソーラーパネル 公共施設周辺

旧中山道沿道

板鼻宿 空き家 天神山遊歩道

景観以外

道路沿い 歩道 田畑

空き家 桜並木

商店街道路沿い

耕作放棄地 観光地周辺

計

1
松井田城跡周辺

琴平山から湯の川の間

景観以外九十九川

景観以外

農免農道道路沿い

耕作放棄地

空き地

県道122号（八本松松
井田線）沿道

琴平坂

計

空き家

県道10号沿道

計

地区全域 農道

道路沿い

計

猫沢川 空き家 横野平工業団地周辺

住宅街 無機質な大事業建築物 景観以外

後閑城址公園周辺 田畑 地区全域

道路沿い 九十九川

通学路 空き地 計

公園

ホテル街 堰の水路

国道18号沿道 景観以外

農道 ソーラーパネル



行政区 細野 8件

場所 件数 場所 件数 場所 件数

2 1 1

1 1

1 1 8

行政区 西横野 6件

場所 件数 場所 件数 場所 件数

1 1

1 1

1 1 6

信越線沿線 ソーラーパネル

地区全域 県道沿線 計

道路沿い 土塩の仙ヶ滝

場所不明（特定できず） 県道33号線沿道の桜 計

竹、老木 碓氷川

県道沿線ろうばいの郷周辺 九十九の彼岸桜周辺



問８

件数

422

214

307

349

173

432

127

372

185

118

147

43

18

2,907

複数回答

無回答

８．ソーラーパネル設置の際に周辺景観へ
配慮する

６．空き地や空き家などを管理しながら、街
並み景観を保全または整備する

１０．事業所周辺の景観配慮など事業者によ
る景観づくりの取り組み

１１．公共施設のデザインの質を向上させる

１２．その他

計

選択肢

２．主要な道路沿いの景観整備（例：看板の
ルール、無電柱化など）を進める

３．横川駅や磯部駅周辺の観光拠点を中心
とした景観整備を進める

４．旧中山道周辺の歴史的、文化的な景観
を保存または整備する

５．敷地内の緑化など街なかにも緑豊かなゆと
りのある景観まちづくりを進める

１．妙義山などの自然景観を現在の姿のまま
で保存する

９．自宅の手入れや環境美化などの市民に
よる景観づくりの取り組み

③ 景観まちづくりの方針について、お聞きします。

安中市らしい景観まちづくりに向けて、どのようなことが「大切」だと思いますか？（あてはまるものをすべ
て選んで番号に「○」をつけてください。）

７．建物を建てる際、周辺景観と調和するよう
配慮した建築を行う

58.0%

29.4%

42.2%

48.0%

23.8%

59.4%

17.5%

51.2%

25.4%

16.2%

20.2%

5.9%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%



❏　居住地域別

66.7%

35.6%

40.0%

51.1%

34.4%

68.9%

17.8%

48.9%

27.8%

18.9%

18.9%

4.4%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80%

妙義山などの自然景観を現在の姿のままで保存する

主要な道路沿いの景観整備

（例：看板のルール、無電柱化など）を進める

横川駅や磯部駅周辺の観光拠点を中心とした景観整備を進める

旧中山道周辺の歴史的、文化的な景観を保存または整備する

敷地内の緑化など街なかにも

緑豊かなゆとりのある景観まちづくりを進める

空き地や空き家などを管理しながら、

街並み景観を保全または整備する

建物を建てる際、周辺景観と調和するよう配慮した建築を行う

ソーラーパネル設置の際に周辺景観へ配慮する

自宅の手入れや環境美化などの市民による景観づくりの取り組み

事業所周辺の景観配慮など事業者による景観づくりの取り組み

公共施設のデザインの質を向上させる

その他

無回答

1．安中地区 【90人】

49.0%

29.8%

45.2%

40.4%

20.2%

50.0%

21.2%

45.2%

19.2%

13.5%

19.2%

3.8%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80%

妙義山などの自然景観を現在の姿のままで保存する

主要な道路沿いの景観整備

（例：看板のルール、無電柱化など）を進める

横川駅や磯部駅周辺の観光拠点を中心とした景観整備を進める

旧中山道周辺の歴史的、文化的な景観を保存または整備する

敷地内の緑化など街なかにも

緑豊かなゆとりのある景観まちづくりを進める

空き地や空き家などを管理しながら、

街並み景観を保全または整備する

建物を建てる際、周辺景観と調和するよう配慮した建築を行う

ソーラーパネル設置の際に周辺景観へ配慮する

自宅の手入れや環境美化などの市民による景観づくりの取り組み

事業所周辺の景観配慮など事業者による景観づくりの取り組み

公共施設のデザインの質を向上させる

その他

無回答

2．原市地区 【104人】



56.3%

27.1%

64.6%

47.9%

27.1%

62.5%

10.4%

39.6%

22.9%

12.5%

29.2%

8.3%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80%

妙義山などの自然景観を現在の姿のままで保存する

主要な道路沿いの景観整備

（例：看板のルール、無電柱化など）を進める

横川駅や磯部駅周辺の観光拠点を中心とした景観整備を進める

旧中山道周辺の歴史的、文化的な景観を保存または整備する

敷地内の緑化など街なかにも

緑豊かなゆとりのある景観まちづくりを進める

空き地や空き家などを管理しながら、

街並み景観を保全または整備する

建物を建てる際、周辺景観と調和するよう配慮した建築を行う

ソーラーパネル設置の際に周辺景観へ配慮する

自宅の手入れや環境美化などの市民による景観づくりの取り組み

事業所周辺の景観配慮など事業者による景観づくりの取り組み

公共施設のデザインの質を向上させる

その他

無回答

3．磯部地区 【48人】

55.0%

17.5%

30.0%

45.0%

25.0%

45.0%

20.0%

60.0%

22.5%

17.5%

22.5%

7.5%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80%

妙義山などの自然景観を現在の姿のままで保存する

主要な道路沿いの景観整備

（例：看板のルール、無電柱化など）を進める

横川駅や磯部駅周辺の観光拠点を中心とした景観整備を進める

旧中山道周辺の歴史的、文化的な景観を保存または整備する

敷地内の緑化など街なかにも

緑豊かなゆとりのある景観まちづくりを進める

空き地や空き家などを管理しながら、

街並み景観を保全または整備する

建物を建てる際、周辺景観と調和するよう配慮した建築を行う

ソーラーパネル設置の際に周辺景観へ配慮する

自宅の手入れや環境美化などの市民による景観づくりの取り組み

事業所周辺の景観配慮など事業者による景観づくりの取り組み

公共施設のデザインの質を向上させる

その他

無回答

4．東横野地区 【40人】



50.8%

32.2%

28.8%

45.8%

32.2%

57.6%

16.9%

45.8%

22.0%

15.3%

22.0%

8.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

妙義山などの自然景観を現在の姿のままで保存する

主要な道路沿いの景観整備

（例：看板のルール、無電柱化など）を進める

横川駅や磯部駅周辺の観光拠点を中心とした景観整備を進める

旧中山道周辺の歴史的、文化的な景観を保存または整備する

敷地内の緑化など街なかにも

緑豊かなゆとりのある景観まちづくりを進める

空き地や空き家などを管理しながら、

街並み景観を保全または整備する

建物を建てる際、周辺景観と調和するよう配慮した建築を行う

ソーラーパネル設置の際に周辺景観へ配慮する

自宅の手入れや環境美化などの市民による景観づくりの取り組み

事業所周辺の景観配慮など事業者による景観づくりの取り組み

公共施設のデザインの質を向上させる

その他

無回答

5．岩野谷地区 【59人】

61.1%

27.8%

27.8%

50.0%

19.4%

47.2%

19.4%

50.0%

38.9%

19.4%

13.9%

11.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

妙義山などの自然景観を現在の姿のままで保存する

主要な道路沿いの景観整備

（例：看板のルール、無電柱化など）を進める

横川駅や磯部駅周辺の観光拠点を中心とした景観整備を進める

旧中山道周辺の歴史的、文化的な景観を保存または整備する

敷地内の緑化など街なかにも

緑豊かなゆとりのある景観まちづくりを進める

空き地や空き家などを管理しながら、

街並み景観を保全または整備する

建物を建てる際、周辺景観と調和するよう配慮した建築を行う

ソーラーパネル設置の際に周辺景観へ配慮する

自宅の手入れや環境美化などの市民による景観づくりの取り組み

事業所周辺の景観配慮など事業者による景観づくりの取り組み

公共施設のデザインの質を向上させる

その他

無回答

6．板鼻地区 【36人】



56.8%

27.3%

36.4%

40.9%

25.0%

59.1%

20.5%

72.7%

25.0%

15.9%

27.3%

6.8%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

妙義山などの自然景観を現在の姿のままで保存する

主要な道路沿いの景観整備

（例：看板のルール、無電柱化など）を進める

横川駅や磯部駅周辺の観光拠点を中心とした景観整備を進める

旧中山道周辺の歴史的、文化的な景観を保存または整備する

敷地内の緑化など街なかにも

緑豊かなゆとりのある景観まちづくりを進める

空き地や空き家などを管理しながら、

街並み景観を保全または整備する

建物を建てる際、周辺景観と調和するよう配慮した建築を行う

ソーラーパネル設置の際に周辺景観へ配慮する

自宅の手入れや環境美化などの市民による景観づくりの取り組み

事業所周辺の景観配慮など事業者による景観づくりの取り組み

公共施設のデザインの質を向上させる

その他

無回答

7．秋間地区 【44人】

56.5%

28.3%

43.5%

41.3%

13.0%

67.4%

21.7%

52.2%

26.1%

19.6%

17.4%

6.5%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

妙義山などの自然景観を現在の姿のままで保存する

主要な道路沿いの景観整備

（例：看板のルール、無電柱化など）を進める

横川駅や磯部駅周辺の観光拠点を中心とした景観整備を進める

旧中山道周辺の歴史的、文化的な景観を保存または整備する

敷地内の緑化など街なかにも

緑豊かなゆとりのある景観まちづくりを進める

空き地や空き家などを管理しながら、

街並み景観を保全または整備する

建物を建てる際、周辺景観と調和するよう配慮した建築を行う

ソーラーパネル設置の際に周辺景観へ配慮する

自宅の手入れや環境美化などの市民による景観づくりの取り組み

事業所周辺の景観配慮など事業者による景観づくりの取り組み

公共施設のデザインの質を向上させる

その他

無回答

8．後閑地区 【46人】



64.4%

32.9%

38.4%

57.5%

19.2%

71.2%

19.2%

47.9%

21.9%

16.4%

23.3%

6.8%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

妙義山などの自然景観を現在の姿のままで保存する

主要な道路沿いの景観整備

（例：看板のルール、無電柱化など）を進める

横川駅や磯部駅周辺の観光拠点を中心とした景観整備を進める

旧中山道周辺の歴史的、文化的な景観を保存または整備する

敷地内の緑化など街なかにも

緑豊かなゆとりのある景観まちづくりを進める

空き地や空き家などを管理しながら、

街並み景観を保全または整備する

建物を建てる際、周辺景観と調和するよう配慮した建築を行う

ソーラーパネル設置の際に周辺景観へ配慮する

自宅の手入れや環境美化などの市民による景観づくりの取り組み

事業所周辺の景観配慮など事業者による景観づくりの取り組み

公共施設のデザインの質を向上させる

その他

無回答

9．松井田地区 【73人】

50.0%

28.1%

68.8%

65.6%

21.9%

59.4%

18.8%

59.4%

25.0%

15.6%

12.5%

3.1%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

妙義山などの自然景観を現在の姿のままで保存する

主要な道路沿いの景観整備

（例：看板のルール、無電柱化など）を進める

横川駅や磯部駅周辺の観光拠点を中心とした景観整備を進める

旧中山道周辺の歴史的、文化的な景観を保存または整備する

敷地内の緑化など街なかにも

緑豊かなゆとりのある景観まちづくりを進める

空き地や空き家などを管理しながら、

街並み景観を保全または整備する

建物を建てる際、周辺景観と調和するよう配慮した建築を行う

ソーラーパネル設置の際に周辺景観へ配慮する

自宅の手入れや環境美化などの市民による景観づくりの取り組み

事業所周辺の景観配慮など事業者による景観づくりの取り組み

公共施設のデザインの質を向上させる

その他

無回答

10．臼井地区 【32人】



48.3%

31.0%

58.6%

55.2%

20.7%

72.4%

13.8%

75.9%

34.5%

13.8%

20.7%

13.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

妙義山などの自然景観を現在の姿のままで保存する

主要な道路沿いの景観整備

（例：看板のルール、無電柱化など）を進める

横川駅や磯部駅周辺の観光拠点を中心とした景観整備を進める

旧中山道周辺の歴史的、文化的な景観を保存または整備する

敷地内の緑化など街なかにも

緑豊かなゆとりのある景観まちづくりを進める

空き地や空き家などを管理しながら、

街並み景観を保全または整備する

建物を建てる際、周辺景観と調和するよう配慮した建築を行う

ソーラーパネル設置の際に周辺景観へ配慮する

自宅の手入れや環境美化などの市民による景観づくりの取り組み

事業所周辺の景観配慮など事業者による景観づくりの取り組み

公共施設のデザインの質を向上させる

その他

無回答

11．坂本地区 【29人】

70.3%

32.4%

45.9%

37.8%

10.8%

56.8%

2.7%

62.2%

27.0%

10.8%

10.8%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

妙義山などの自然景観を現在の姿のままで保存する

主要な道路沿いの景観整備

（例：看板のルール、無電柱化など）を進める

横川駅や磯部駅周辺の観光拠点を中心とした景観整備を進める

旧中山道周辺の歴史的、文化的な景観を保存または整備する

敷地内の緑化など街なかにも

緑豊かなゆとりのある景観まちづくりを進める

空き地や空き家などを管理しながら、

街並み景観を保全または整備する

建物を建てる際、周辺景観と調和するよう配慮した建築を行う

ソーラーパネル設置の際に周辺景観へ配慮する

自宅の手入れや環境美化などの市民による景観づくりの取り組み

事業所周辺の景観配慮など事業者による景観づくりの取り組み

公共施設のデザインの質を向上させる

その他

無回答

12．西横野地区 【37人】



72.5%

25.0%

30.0%

50.0%

35.0%

52.5%

25.0%

32.5%

27.5%

20.0%

25.0%

2.5%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

妙義山などの自然景観を現在の姿のままで保存する

主要な道路沿いの景観整備

（例：看板のルール、無電柱化など）を進める

横川駅や磯部駅周辺の観光拠点を中心とした景観整備を進める

旧中山道周辺の歴史的、文化的な景観を保存または整備する

敷地内の緑化など街なかにも

緑豊かなゆとりのある景観まちづくりを進める

空き地や空き家などを管理しながら、

街並み景観を保全または整備する

建物を建てる際、周辺景観と調和するよう配慮した建築を行う

ソーラーパネル設置の際に周辺景観へ配慮する

自宅の手入れや環境美化などの市民による景観づくりの取り組み

事業所周辺の景観配慮など事業者による景観づくりの取り組み

公共施設のデザインの質を向上させる

その他

無回答

13．九十九地区 【40人】

57.8%

26.7%

48.9%

48.9%

22.2%

57.8%

11.1%

51.1%

33.3%

17.8%

13.3%

4.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

妙義山などの自然景観を現在の姿のままで保存する

主要な道路沿いの景観整備

（例：看板のルール、無電柱化など）を進める

横川駅や磯部駅周辺の観光拠点を中心とした景観整備を進める

旧中山道周辺の歴史的、文化的な景観を保存または整備する

敷地内の緑化など街なかにも

緑豊かなゆとりのある景観まちづくりを進める

空き地や空き家などを管理しながら、

街並み景観を保全または整備する

建物を建てる際、周辺景観と調和するよう配慮した建築を行う

ソーラーパネル設置の際に周辺景観へ配慮する

自宅の手入れや環境美化などの市民による景観づくりの取り組み

事業所周辺の景観配慮など事業者による景観づくりの取り組み

公共施設のデザインの質を向上させる

その他

無回答

14．細野地区 【45人】



問９

件数

179

165

97

251

227

156

213

461

373

32

47

2,201

複数回答

７．農地の景観を守るためのルール

８．空き家や空き地を管理するためのルール

９．ソーラーパネル設置に併せた景観への
配慮のためのルール

選択肢

６．建築物などの周辺における緑化を保全
するためのルール

５．山並みを乱さないために鉄塔の立地や
木の伐採を抑制するためのルール

１０．その他のルール

無回答

１．屋外広告物（看板など）の大きさや設置
位置に関するルール

景観まちづくりを進めるためのルールとして、どのような「ルール」が必要だと思いますか？（あてはまる
ものをすべて選んで番号に「○」をつけてください。）

計

２．建築物などの派手な色彩を抑えるための
ルール

３．建築物の高さや大きさに関するルール

４．残土置場や資材置場に関するルール

24.6%

22.7%

13.3%

34.5%

31.2%

21.5%

29.3%

63.4%

51.3%

4.4%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%



❏　居住地域別

27.8%

20.0%

13.3%

26.7%

30.0%

23.3%

32.2%

77.8%

52.2%

4.4%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

屋外広告物（看板など）の大きさや設置位置に関するルール

建築物などの派手な色彩を抑えるためのルール

建築物の高さや大きさに関するルール

残土置場や資材置場に関するルール

山並みを乱さないために鉄塔の立地や

木の伐採を抑制するためのルール

建築物などの周辺における緑化を保全するためのルール

農地の景観を守るためのルール

空き家や空き地を管理するためのルール

ソーラーパネル設置に併せた景観への配慮のためのルール

その他のルール

無回答

1．安中地区 【90人】

20.2%

24.0%

12.5%

25.0%

28.8%

19.2%

23.1%

51.0%

40.4%

7.7%

13.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

屋外広告物（看板など）の大きさや設置位置に関するルール

建築物などの派手な色彩を抑えるためのルール

建築物の高さや大きさに関するルール

残土置場や資材置場に関するルール

山並みを乱さないために鉄塔の立地や

木の伐採を抑制するためのルール

建築物などの周辺における緑化を保全するためのルール

農地の景観を守るためのルール

空き家や空き地を管理するためのルール

ソーラーパネル設置に併せた景観への配慮のためのルール

その他のルール

無回答

2．原市地区 【104人】



31.3%

16.7%

18.8%

25.0%

22.9%

29.2%

25.0%

62.5%

47.9%

4.2%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

屋外広告物（看板など）の大きさや設置位置に関するルール

建築物などの派手な色彩を抑えるためのルール

建築物の高さや大きさに関するルール

残土置場や資材置場に関するルール

山並みを乱さないために鉄塔の立地や

木の伐採を抑制するためのルール

建築物などの周辺における緑化を保全するためのルール

農地の景観を守るためのルール

空き家や空き地を管理するためのルール

ソーラーパネル設置に併せた景観への配慮のためのルール

その他のルール

無回答

3．磯部地区 【48人】

20.0%

30.0%

25.0%

47.5%

27.5%

17.5%

25.0%

55.0%

55.0%

5.0%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

屋外広告物（看板など）の大きさや設置位置に関するルール

建築物などの派手な色彩を抑えるためのルール

建築物の高さや大きさに関するルール

残土置場や資材置場に関するルール

山並みを乱さないために鉄塔の立地や

木の伐採を抑制するためのルール

建築物などの周辺における緑化を保全するためのルール

農地の景観を守るためのルール

空き家や空き地を管理するためのルール

ソーラーパネル設置に併せた景観への配慮のためのルール

その他のルール

無回答

4．東横野地区 【40人】



27.1%

20.3%

13.6%

44.1%

33.9%

23.7%

25.4%

61.0%

49.2%

1.7%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

屋外広告物（看板など）の大きさや設置位置に関するルール

建築物などの派手な色彩を抑えるためのルール

建築物の高さや大きさに関するルール

残土置場や資材置場に関するルール

山並みを乱さないために鉄塔の立地や

木の伐採を抑制するためのルール

建築物などの周辺における緑化を保全するためのルール

農地の景観を守るためのルール

空き家や空き地を管理するためのルール

ソーラーパネル設置に併せた景観への配慮のためのルール

その他のルール

無回答

5．岩野谷地区 【59人】

16.7%

25.0%

16.7%

27.8%

25.0%

22.2%

19.4%

55.6%

47.2%

5.6%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

屋外広告物（看板など）の大きさや設置位置に関するルール

建築物などの派手な色彩を抑えるためのルール

建築物の高さや大きさに関するルール

残土置場や資材置場に関するルール

山並みを乱さないために鉄塔の立地や

木の伐採を抑制するためのルール

建築物などの周辺における緑化を保全するためのルール

農地の景観を守るためのルール

空き家や空き地を管理するためのルール

ソーラーパネル設置に併せた景観への配慮のためのルール

その他のルール

無回答

6．板鼻地区 【36人】



25.0%

22.7%

6.8%

45.5%

45.5%

29.5%

29.5%

47.7%

70.5%

6.8%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

屋外広告物（看板など）の大きさや設置位置に関するルール

建築物などの派手な色彩を抑えるためのルール

建築物の高さや大きさに関するルール

残土置場や資材置場に関するルール

山並みを乱さないために鉄塔の立地や

木の伐採を抑制するためのルール

建築物などの周辺における緑化を保全するためのルール

農地の景観を守るためのルール

空き家や空き地を管理するためのルール

ソーラーパネル設置に併せた景観への配慮のためのルール

その他のルール

無回答

7．秋間地区 【44人】

21.7%

28.3%

15.2%

41.3%

19.6%

26.1%

41.3%

69.6%

54.3%

2.2%

10.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

屋外広告物（看板など）の大きさや設置位置に関するルール

建築物などの派手な色彩を抑えるためのルール

建築物の高さや大きさに関するルール

残土置場や資材置場に関するルール

山並みを乱さないために鉄塔の立地や

木の伐採を抑制するためのルール

建築物などの周辺における緑化を保全するためのルール

農地の景観を守るためのルール

空き家や空き地を管理するためのルール

ソーラーパネル設置に併せた景観への配慮のためのルール

その他のルール

無回答

8．後閑地区 【46人】



24.7%

24.7%

8.2%

28.8%

35.6%

15.1%

26.0%

68.5%

47.9%

5.5%

9.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

屋外広告物（看板など）の大きさや設置位置に関するルール

建築物などの派手な色彩を抑えるためのルール

建築物の高さや大きさに関するルール

残土置場や資材置場に関するルール

山並みを乱さないために鉄塔の立地や

木の伐採を抑制するためのルール

建築物などの周辺における緑化を保全するためのルール

農地の景観を守るためのルール

空き家や空き地を管理するためのルール

ソーラーパネル設置に併せた景観への配慮のためのルール

その他のルール

無回答

9．松井田地区 【73人】

37.5%

28.1%

9.4%

40.6%

37.5%

21.9%

31.3%

62.5%

59.4%

3.1%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

屋外広告物（看板など）の大きさや設置位置に関するルール

建築物などの派手な色彩を抑えるためのルール

建築物の高さや大きさに関するルール

残土置場や資材置場に関するルール

山並みを乱さないために鉄塔の立地や

木の伐採を抑制するためのルール

建築物などの周辺における緑化を保全するためのルール

農地の景観を守るためのルール

空き家や空き地を管理するためのルール

ソーラーパネル設置に併せた景観への配慮のためのルール

その他のルール

無回答

10．臼井地区 【32人】



37.9%

31.0%

13.8%

55.2%

51.7%

10.3%

31.0%

72.4%

72.4%

3.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

屋外広告物（看板など）の大きさや設置位置に関するルール

建築物などの派手な色彩を抑えるためのルール

建築物の高さや大きさに関するルール

残土置場や資材置場に関するルール

山並みを乱さないために鉄塔の立地や

木の伐採を抑制するためのルール

建築物などの周辺における緑化を保全するためのルール

農地の景観を守るためのルール

空き家や空き地を管理するためのルール

ソーラーパネル設置に併せた景観への配慮のためのルール

その他のルール

無回答

11．坂本地区 【29人】

24.3%

16.2%

10.8%

32.4%

29.7%

18.9%

24.3%

75.7%

62.2%

2.7%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

屋外広告物（看板など）の大きさや設置位置に関するルール

建築物などの派手な色彩を抑えるためのルール

建築物の高さや大きさに関するルール

残土置場や資材置場に関するルール

山並みを乱さないために鉄塔の立地や

木の伐採を抑制するためのルール

建築物などの周辺における緑化を保全するためのルール

農地の景観を守るためのルール

空き家や空き地を管理するためのルール

ソーラーパネル設置に併せた景観への配慮のためのルール

その他のルール

無回答

12．西横野地区 【37人】



15.0%

22.5%

15.0%

40.0%

37.5%

25.0%

45.0%

62.5%

42.5%

2.5%

7.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

屋外広告物（看板など）の大きさや設置位置に関するルール

建築物などの派手な色彩を抑えるためのルール

建築物の高さや大きさに関するルール

残土置場や資材置場に関するルール

山並みを乱さないために鉄塔の立地や

木の伐採を抑制するためのルール

建築物などの周辺における緑化を保全するためのルール

農地の景観を守るためのルール

空き家や空き地を管理するためのルール

ソーラーパネル設置に併せた景観への配慮のためのルール

その他のルール

無回答

13．九十九地区 【40人】

20.0%

15.6%

11.1%

33.3%

22.2%

20.0%

40.0%

68.9%

44.4%

2.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

屋外広告物（看板など）の大きさや設置位置に関するルール

建築物などの派手な色彩を抑えるためのルール

建築物の高さや大きさに関するルール

残土置場や資材置場に関するルール

山並みを乱さないために鉄塔の立地や

木の伐採を抑制するためのルール

建築物などの周辺における緑化を保全するためのルール

農地の景観を守るためのルール

空き家や空き地を管理するためのルール

ソーラーパネル設置に併せた景観への配慮のためのルール

その他のルール

無回答

14．細野地区 【45人】



問１０

件数 比率

134 18.4%

399 54.9%

159 21.9%

17 2.3%

18 2.5%

727 100.0%

❏　居住地域別

無回答
計

１．大いに関心がある

３．あまり関心がない

４．まったく関心がない

無回答

複数回答による集計除外0名

計

選択肢

④ 景観まちづくりの取組みへの参加について、お聞きします。

２．まあまあ関心がある

あなたは、安中市の風景や街並みなどに関心がありますか？（１つだけ選んで番号に「○」をつけてくだ
さい。）

20.0%

16.3%

20.8%

17.5%

3.4%

16.7%

31.8%

15.2%

16.4%

28.1%

17.2%

29.7%

20.0%

15.6%

58.9%

52.9%

60.4%

50.0%

66.1%

61.1%

40.9%

52.2%

56.2%

53.1%

58.6%

51.4%

60.0%

42.2%

18.9%

22.1%

16.7%

30.0%

22.0%

16.7%

22.7%

30.4%

20.5%

18.8%

17.2%

16.2%

15.0%

37.8%

4.8%

3.4%

5.6%

2.3%

2.2%

2.7%

6.9%

2.7%

2.2%

2.2%

3.8%

2.1%

2.5%

5.1%

2.3%

4.1%

5.0%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.安中地区 【90人】

2.原市地区 【104人】

3.磯部地区 【48人】

4.東横野地区 【40人】

5.岩野谷地区 【59人】

6.板鼻地区 【36人】

7.秋間地区 【44人】

8.後閑地区 【46人】

9.松井田地区 【73人】

10.臼井地区 【32人】

11.坂本地区 【29人】

12.西横野地区 【37人】

13.九十九地区 【40人】

14.細野地区 【45人】

大いに関心がある まあまあ関心がある あまり関心がない まったく関心がない 無回答

大いに関心があ

る

18.4%

まあまあ関心が

ある

54.9%

あまり関心がな

い

21.9%

まったく関心が

ない

2.3%

無回答

2.5%



問１１

件数

24

152

137

388

61

37

799

複数回答

❏　居住地域別

選択肢

１．地域や学校で花や緑を増やす活動に参
加している

２．地域や近所の人と身近な環境美化の活
動に参加している

あなたは、景観を良くするため、実際に何か「現在取組んでいること」はありますか？（あてはまるものを
すべて選んで番号に「○」をつけてください。）

３．自宅などの建築物を周囲の景観に調和
させている

４．特に何もしていない

５．その他

無回答

計

3.3%

20.9%

18.8%

53.4%

8.4%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

4.4%

18.9%

16.7%

50.0%

8.9%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80%

地域や学校で花や緑を増やす活動に参加している

地域や近所の人と身近な環境美化の活動に参加している

自宅などの建築物を周囲の景観に調和させている

特に何もしていない

その他

無回答

1.安中地区 【90人】

0.0%

9.6%

20.2%

62.5%

8.7%

6.7%

0% 20% 40% 60% 80%

地域や学校で花や緑を増やす活動に参加している

地域や近所の人と身近な環境美化の活動に参加している

自宅などの建築物を周囲の景観に調和させている

特に何もしていない

その他

無回答

2.原市地区 【104人】

8.3%

22.9%

25.0%

50.0%

10.4%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80%

地域や学校で花や緑を増やす活動に参加している

地域や近所の人と身近な環境美化の活動に参加している

自宅などの建築物を周囲の景観に調和させている

特に何もしていない

その他

無回答

3.磯部地区 【48人】

2.5%

30.0%

22.5%

45.0%

10.0%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80%

地域や学校で花や緑を増やす活動に参加している

地域や近所の人と身近な環境美化の活動に参加している

自宅などの建築物を周囲の景観に調和させている

特に何もしていない

その他

無回答

4.東横野地区 【40人】



6.8%

16.9%

13.6%

57.6%

8.5%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80%

地域や学校で花や緑を増やす活動に参加している

地域や近所の人と身近な環境美化の活動に参加している

自宅などの建築物を周囲の景観に調和させている

特に何もしていない

その他

無回答

5.岩野谷地区 【59人】

2.8%

16.7%

22.2%

55.6%

8.3%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80%

地域や学校で花や緑を増やす活動に参加している

地域や近所の人と身近な環境美化の活動に参加している

自宅などの建築物を周囲の景観に調和させている

特に何もしていない

その他

無回答

6.板鼻地区 【36人】

2.3%

36.4%

29.5%

31.8%

13.6%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80%

地域や学校で花や緑を増やす活動に参加している

地域や近所の人と身近な環境美化の活動に参加している

自宅などの建築物を周囲の景観に調和させている

特に何もしていない

その他

無回答

7.秋間地区 【44人】

0.0%

15.2%

19.6%

65.2%

0.0%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80%

地域や学校で花や緑を増やす活動に参加している

地域や近所の人と身近な環境美化の活動に参加している

自宅などの建築物を周囲の景観に調和させている

特に何もしていない

その他

無回答

8.後閑地区 【46人】

2.7%

19.2%

12.3%

53.4%

12.3%

8.2%

0% 20% 40% 60% 80%

地域や学校で花や緑を増やす活動に参加している

地域や近所の人と身近な環境美化の活動に参加している

自宅などの建築物を周囲の景観に調和させている

特に何もしていない

その他

無回答

9.松井田地区 【73人】

3.1%

28.1%

12.5%

56.3%

9.4%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80%

地域や学校で花や緑を増やす活動に参加している

地域や近所の人と身近な環境美化の活動に参加している

自宅などの建築物を周囲の景観に調和させている

特に何もしていない

その他

無回答

10.臼井地区 【32人】



3.4%

24.1%

10.3%

51.7%

10.3%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80%

地域や学校で花や緑を増やす活動に参加している

地域や近所の人と身近な環境美化の活動に参加している

自宅などの建築物を周囲の景観に調和させている

特に何もしていない

その他

無回答

11.坂本地区 【29人】

0.0%

29.7%

29.7%

43.2%

5.4%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80%

地域や学校で花や緑を増やす活動に参加している

地域や近所の人と身近な環境美化の活動に参加している

自宅などの建築物を周囲の景観に調和させている

特に何もしていない

その他

無回答

12.西横野地区 【37人】

10.0%

40.0%

10.0%

47.5%

2.5%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80%

地域や学校で花や緑を増やす活動に参加している

地域や近所の人と身近な環境美化の活動に参加している

自宅などの建築物を周囲の景観に調和させている

特に何もしていない

その他

無回答

13.九十九地区 【40人】

2.2%

13.3%

22.2%

66.7%

6.7%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80%

地域や学校で花や緑を増やす活動に参加している

地域や近所の人と身近な環境美化の活動に参加している

自宅などの建築物を周囲の景観に調和させている

特に何もしていない

その他

無回答

14.細野地区 【45人】



問１２

件数 比率

31 4.3%

430 59.1%

131 18.0%

109 15.0%

26 3.6%

727 100.0%

❏　居住地域別

計

※折れ線は平均値。無回答は除く。

複数回答による集計除外0名

２．条件が合えば参加した
い

３．あまり参加したくない

１．積極的に参加したい

今後「地区の景観まちづくり活動」に参加したいとお考えですか？（１つだけ選んで番号に「○」をつけてく
ださい。）

無回答

計

選択肢

４．参加しない

積極的に参加し

たい

4.3%

条件が合えば

参加したい

59.1%

あまり参加したく

ない

18.0%

参加しない

15.0%

無回答

3.6%

2.2%

3.8%

2.1%

2.5%

5.1%

2.8%

9.1%

2.2%

5.5%

9.4%

6.9%

8.1%

2.5%

58.9%

51.0%

66.7%

65.0%

55.9%

61.1%

63.6%

60.9%

52.1%

62.5%

51.7%

64.9%

75.0%

55.6%

21.1%

17.3%

16.7%

17.5%

18.6%

22.2%

11.4%

19.6%

20.5%

18.8%

20.7%

18.9%

7.5%

20.0%

13.3%

23.1%

12.5%

7.5%

16.9%

13.9%

9.1%

13.0%

17.8%

9.4%

17.2%

8.1%

12.5%

22.2%

4.4%

4.8%

2.1%

7.5%

3.4%

6.8%

4.3%

4.1%

3.4%

2.5%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.安中地区 【90人】

2.原市地区 【104人】

3.磯部地区 【48人】

4.東横野地区 【40人】

5.岩野谷地区 【59人】

6.板鼻地区 【36人】

7.秋間地区 【44人】

8.後閑地区 【46人】

9.松井田地区 【73人】

10.臼井地区 【32人】

11.坂本地区 【29人】

12.西横野地区 【37人】

13.九十九地区 【40人】

14.細野地区 【45人】

積極的に参加したい 条件が合えば参加したい あまり参加したくない 参加しない 無回答



問１３

件数

258

190

110

344

172

159

219

40

78

1,570

複数回答

❏　居住地域別

４．地区の住民が一緒に景観まちづくりに取
組むことのできる仕組み

無回答

３．セミナーや講習会などの景観に対する学
習の機会

５．地区の景観まちづくりのための資金援助
や専門家派遣などの取組み

６．景観まちづくりのリーダーとなるような人
材育成

７．住民、事業者、行政がともに景観につい
て考える協議会の設置

８．その他

選択肢

１．景観まちづくりに関する情報

２．世代をこえた交流を促進するための取組
み

あなたは「景観まちづくりの活動」を進めるために何が必要だと思いますか。（あてはまるものをすべて選
んで番号に「○」をつけてください。）

計

35.5%

26.1%

15.1%

47.3%

23.7%

21.9%

30.1%

5.5%

10.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

31.1%

27.8%

15.6%

45.6%

30.0%

25.6%

26.7%

4.4%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80%

景観まちづくりに関する情報

世代をこえた交流を促進するための取組み

セミナーや講習会などの景観に対する学習の機会

地区の住民が一緒に景観まちづくりに取組むことのできる仕組み

地区の景観まちづくりのための資金援助や専門家派遣などの取組み

景観まちづくりのリーダーとなるような人材育成

住民、事業者、行政がともに景観について考える協議会の設置

その他

無回答

1.安中地区 【90人】

37.5%

19.2%

12.5%

37.5%

20.2%

22.1%

25.0%

4.8%

14.4%

0% 20% 40% 60% 80%

景観まちづくりに関する情報

世代をこえた交流を促進するための取組み

セミナーや講習会などの景観に対する学習の機会

地区の住民が一緒に景観まちづくりに取組むことのできる仕組み

地区の景観まちづくりのための資金援助や専門家派遣などの取組み

景観まちづくりのリーダーとなるような人材育成

住民、事業者、行政がともに景観について考える協議会の設置

その他

無回答

2.原市地区 【104人】



47.9%

39.6%

8.3%

50.0%

29.2%

10.4%

29.2%

2.1%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80%

景観まちづくりに関する情報

世代をこえた交流を促進するための取組み

セミナーや講習会などの景観に対する学習の機会

地区の住民が一緒に景観まちづくりに取組むことのできる仕組み

地区の景観まちづくりのための資金援助や専門家派遣などの取組み

景観まちづくりのリーダーとなるような人材育成

住民、事業者、行政がともに景観について考える協議会の設置

その他

無回答

3.磯部地区 【48人】

35.0%

37.5%

12.5%

52.5%

12.5%

17.5%

35.0%

12.5%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80%

景観まちづくりに関する情報

世代をこえた交流を促進するための取組み

セミナーや講習会などの景観に対する学習の機会

地区の住民が一緒に景観まちづくりに取組むことのできる仕組み

地区の景観まちづくりのための資金援助や専門家派遣などの取組み

景観まちづくりのリーダーとなるような人材育成

住民、事業者、行政がともに景観について考える協議会の設置

その他

無回答

4.東横野地区 【40人】

40.7%

25.4%

16.9%

64.4%

23.7%

18.6%

28.8%

3.4%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80%

景観まちづくりに関する情報

世代をこえた交流を促進するための取組み

セミナーや講習会などの景観に対する学習の機会

地区の住民が一緒に景観まちづくりに取組むことのできる仕組み

地区の景観まちづくりのための資金援助や専門家派遣などの取組み

景観まちづくりのリーダーとなるような人材育成

住民、事業者、行政がともに景観について考える協議会の設置

その他

無回答

5.岩野谷地区 【59人】

33.3%

36.1%

16.7%

52.8%

16.7%

38.9%

27.8%

2.8%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80%

景観まちづくりに関する情報

世代をこえた交流を促進するための取組み

セミナーや講習会などの景観に対する学習の機会

地区の住民が一緒に景観まちづくりに取組むことのできる仕組み

地区の景観まちづくりのための資金援助や専門家派遣などの取組み

景観まちづくりのリーダーとなるような人材育成

住民、事業者、行政がともに景観について考える協議会の設置

その他

無回答

6.板鼻地区 【36人】



27.3%

29.5%

15.9%

52.3%

25.0%

13.6%

31.8%

11.4%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80%

景観まちづくりに関する情報

世代をこえた交流を促進するための取組み

セミナーや講習会などの景観に対する学習の機会

地区の住民が一緒に景観まちづくりに取組むことのできる仕組み

地区の景観まちづくりのための資金援助や専門家派遣などの取組み

景観まちづくりのリーダーとなるような人材育成

住民、事業者、行政がともに景観について考える協議会の設置

その他

無回答

7.秋間地区 【44人】

23.9%

21.7%

19.6%

41.3%

30.4%

19.6%

39.1%

4.3%

21.7%

0% 20% 40% 60% 80%

景観まちづくりに関する情報

世代をこえた交流を促進するための取組み

セミナーや講習会などの景観に対する学習の機会

地区の住民が一緒に景観まちづくりに取組むことのできる仕組み

地区の景観まちづくりのための資金援助や専門家派遣などの取組み

景観まちづくりのリーダーとなるような人材育成

住民、事業者、行政がともに景観について考える協議会の設置

その他

無回答

8.後閑地区 【46人】

30.1%

26.0%

17.8%

37.0%

23.3%

23.3%

35.6%

8.2%

12.3%

0% 20% 40% 60% 80%

景観まちづくりに関する情報

世代をこえた交流を促進するための取組み

セミナーや講習会などの景観に対する学習の機会

地区の住民が一緒に景観まちづくりに取組むことのできる仕組み

地区の景観まちづくりのための資金援助や専門家派遣などの取組み

景観まちづくりのリーダーとなるような人材育成

住民、事業者、行政がともに景観について考える協議会の設置

その他

無回答

9.松井田地区 【73人】

37.5%

21.9%

21.9%

43.8%

21.9%

28.1%

40.6%

3.1%

9.4%

0% 20% 40% 60% 80%

景観まちづくりに関する情報

世代をこえた交流を促進するための取組み

セミナーや講習会などの景観に対する学習の機会

地区の住民が一緒に景観まちづくりに取組むことのできる仕組み

地区の景観まちづくりのための資金援助や専門家派遣などの取組み

景観まちづくりのリーダーとなるような人材育成

住民、事業者、行政がともに景観について考える協議会の設置

その他

無回答

10.臼井地区 【32人】



27.6%

24.1%

17.2%

48.3%

37.9%

27.6%

34.5%

6.9%

13.8%

0% 20% 40% 60% 80%

景観まちづくりに関する情報

世代をこえた交流を促進するための取組み

セミナーや講習会などの景観に対する学習の機会

地区の住民が一緒に景観まちづくりに取組むことのできる仕組み

地区の景観まちづくりのための資金援助や専門家派遣などの取組み

景観まちづくりのリーダーとなるような人材育成

住民、事業者、行政がともに景観について考える協議会の設置

その他

無回答

11.坂本地区 【29人】

48.6%

24.3%

13.5%

51.4%

13.5%

24.3%

24.3%

8.1%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80%

景観まちづくりに関する情報

世代をこえた交流を促進するための取組み

セミナーや講習会などの景観に対する学習の機会

地区の住民が一緒に景観まちづくりに取組むことのできる仕組み

地区の景観まちづくりのための資金援助や専門家派遣などの取組み

景観まちづくりのリーダーとなるような人材育成

住民、事業者、行政がともに景観について考える協議会の設置

その他

無回答

12.西横野地区 【37人】

40.0%

17.5%

12.5%

57.5%

20.0%

15.0%

27.5%

2.5%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80%

景観まちづくりに関する情報

世代をこえた交流を促進するための取組み

セミナーや講習会などの景観に対する学習の機会

地区の住民が一緒に景観まちづくりに取組むことのできる仕組み

地区の景観まちづくりのための資金援助や専門家派遣などの取組み

景観まちづくりのリーダーとなるような人材育成

住民、事業者、行政がともに景観について考える協議会の設置

その他

無回答

13.九十九地区 【40人】

40.0%

24.4%

13.3%

48.9%

22.2%

24.4%

28.9%

4.4%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80%

景観まちづくりに関する情報

世代をこえた交流を促進するための取組み

セミナーや講習会などの景観に対する学習の機会

地区の住民が一緒に景観まちづくりに取組むことのできる仕組み

地区の景観まちづくりのための資金援助や専門家派遣などの取組み

景観まちづくりのリーダーとなるような人材育成

住民、事業者、行政がともに景観について考える協議会の設置

その他

無回答

14.細野地区 【45人】



問14 最後に、将来の景観まちづくりに関して、自由なご意見をお聞かせください。

件数

山並み、森林などの自然景観 15

田園や梅林が広がる農業景観 7

里山や郊外集落地の景観 4

河川、湖などの水辺景観 12

駅周辺や中心市街地の景観 15

住宅地の景観 6

道路沿いの景観 32

歴史的、文化的な景観（観光地） 21

公共施設や公園等の施設景観 12

空き家・空き地・耕作放棄地等、屋外広告物等の景観 56

ソーラーパネルの景観 22

市全体の景観 28

景観に関するイベントやＰＲ 15

市（行政）への要望、市民意識 36

その他の景観に関する意見 17

人口問題（少子高齢化） 13

ＰＲ・イベント、観光客誘致 11

安心・安全、防災 3

福祉・教育（子育て） 8

公共施設　公園（遊び場） 16

商業施設 4

道路（歩道、街灯） 9

公共交通 6

生活環境（マナー、鳥獣問題） 7

まちづくり全般 13

市（行政）への要望、市民意識 5

その他（提案・感想等）・アンケートについて 12

区分 項目

景観以外に関
すること

景観に
関すること


